

王建经入围第七届全国道德模范见义勇为候选人

本报讯:日前,第七届全国道德模范评选表彰活动组委会审核确定了303名全国道德模范候选人,6月25日起在中央主要媒体和重点网站进行集中公示宣传。其中,我县市政园林管理中心园林管护队员工王建经入围见义勇为候选人。

2018年5月,身体患有残疾的王建经,关键时刻不顾自身安危,5天内两次跳入水中救起两名落水群众。面对大家“怎么一句话说就不说就走了?不怕危险吗?”的提问,平素工作认真敬业、肯吃苦却不善言辞的王建经说:“把人救上来,看着没危险了,就走了。”“也没想那么多,看到了就想赶紧救人。”他的事迹感动了所有人,被人们亲切地称为沁县的“蜘蛛侠”,也是水城的大英雄。

本屆評選表彰面向城鄉基層、各行業,按照群眾推薦、遴選審核、公示宣傳、投票評選等程序,選出助人為樂、見義勇為、誠實守信、敬業奉獻、孝老愛親五類全國道德模范,旨在推出一批作出貢獻大、群眾口碑好、事迹突出感人、體現崇高精神、典型示范性的道德標杆,廣泛開展道德模范宣傳學習活動,把道德模范的榜樣力量轉化為億萬群眾的生動實踐,在全社會形成崇德向善、見賢思齊、德行天下的濃厚氛圍。公示結束後,全國評選表彰活動組委會將組織公眾代表和評委會投票,確定表彰名單。 解婷

骆惠宁在沁县黎城进行专题调研时强调

弘扬自我革命精神上下联动狠抓整改 推动主题教育高质量深入开展

本报讯:7月1日下午至2日,继参加省委常委主题教育党日活动后,省委书记、省人大常委会主任骆惠宁深入我市沁县、黎城县,围绕扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,就查找差距,听取意见,深化整改,协调推动进行调研。他强调,要进一步弘扬自我革命精神,聚焦突出问题,强化上下联动,以狠抓专项整治整改的实际成效,把主题教育引向深入,带动整体工作全面提升。

主题教育启动之时,省委就明确提出,要在抓好中央统一安排八个专项整治的同时,结合省情实际,进一步抓好脱贫攻坚、生态环保、宗教工作、扫黑除恶专项斗争、落实大讨论“对标一流整改提升清单”五个方面的专项整治工作,形成了完整的整治整改工作布局。两天来,骆惠宁考察企业、乡村、机关,主持召开部分省直机关和市县主要负责人座谈会,在一线了解情况,发现问题,共商对策,对全省上下联动抓整改提出明确要求,作出新的部署。

地方和基层用好用大讨论成果,对标一流抓整改是骆惠宁此次调研的一个重点。在沁县考察璐宝金和生食品公司、沁州黄小米集团两家企业时,骆惠宁对随行的地方和企业负责人说,要瞄准国际有机食品标准,坚持政府政策引导,龙头企业带动,广大农户参与,进一步把沁县小米和家畜产业做优做大做强。他指出,对标一流抓整改的过程,也是深化体制改革和政策创新的过程,领导干部的作为要体现在不断研究和解决问题上。在黎城县黎侯镇,骆惠宁仔细了解大讨论“对标一流整改提升清单”的落实情况,来到退役军人服务站,询问为退役军人提供创业和保障服务情况,勉励退役军人

在建设家乡中更好发挥骨干作用。在黎城县孔家山村,骆惠宁亲切看望贫困户,询问帮扶措施落实情况,对村支部书记郭海波说,基层干部工作很辛苦,靠你常操心了,要用好扶贫政策,带领乡亲们如期脱贫致富。

在座谈会上,10位省直部门和市县主要负责同志就五个方面整改进展情况、下一步打算分别作了发言。骆惠宁在讲话中指出,在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,学习教育是根本,调查研究是途径,检视问题是关键,整改落实是目的。全省特别是第一批参加主题教育的单位要增强自我革命意识,以自我革命推动社会革命。要把专项整治贯穿主题教育全过程,以整治整改的新进展带动各项工作实现新提升。

骆惠宁指出,上下联动抓整改是省直机关、市县的基层的共同呼声,是深化整治整改、更好解决突出问题,确保主题教育高质量开展的必然要求。他就强化上下联动抓整治整改提出明确要求。一要增强大局观念。把抓好整治整改工作作为增强“四个意识”的一个重要检验,坚持上下“一盘棋”,各党委党组统筹抓,主要负责同志亲自抓。二要锁阶段一个阶段地推进,一个问题一个问题地解决,确保整改工作落到实处。三要提升工作指导水平,为地方和基层作出表率。四要强化工作对接。省直部门在整体把握的同时,要重心下移,推动重点地区、重点单位、重点问题的

整改落实。市县和基层要按照权责一致要求,主动抓、改到位,推动整改工作在基层落地。五要到一线解决问题。部门和地方主要负责同志要多到边远和困难多的地方调研,在一线吃透情况、在一线搞好服务、在一线解决问题,坚决反对一般号召,防止纸上整改。六要完善评价机制。健全双向评价、群众评价等机制,各级整改工作是否取得成效,都要听取群众意见。要发挥评价的导向作用,坚持对标一流,高标准抓好整治整改。

座谈会上,专门就解剖形式主义官僚主义突出问题、落实减轻基层负担举措进行了讨论。来自省直有关部门和县基层的7名同志,分别就当前不少地方存在的党政负责人参加会议过多、迎接上级督查检查考核过多、签订责任状权责不对等、填表报数频繁且超出基层干部职责能力、政务窗口服务不便民、文件数量居高不下、重复调研且浮于表面等问题进行了剖析,提出了意见建议。骆惠宁不时与大家交流讨论。他强调,形式主义、官僚主义同我们党的性质宗旨和作风格格不入。对形式主义、官僚主义进行整治,对于坚持实事求是、密切联系群众,确保党中央及省委重大决策部署得到全面准确有效的贯彻落实,确保主题教育真正取得成效,具有重要意义。这次座谈会有助于深化对形式主义、官僚主义突出表现的认识,有助于找准整治措施,我们将按照中央关于开展专项整治的统一要求,进一步对我省整治形式主义、官僚主义作出具体部署。

廉敏毅一同调研。市领导孙大军、杨勤荣等陪同。在我县调研时,县委书记卢展明等陪同。

县委书记卢展明主持召开县委常委会议

本报讯 记者 秦超 7月3日,县委书记卢展明主持召开县委常委会议,再次学习了赵乐际同志在全国市县巡察工作会议上的讲话,听取了全县学习贯彻落实情况,研究通过了《县委巡察机构“一长两员三优人员动态数据库”建设管理实施方案》和《县委巡察整改督查督办办法》(试行),并就抗旱防汛保收工作进行了安排部署。卢展明指出,近1个月来,我县以学习贯彻赵乐际同志讲话精神为动力,县委巡察工作进一步补短板、强弱项,不断向纵深发展,取得明显成效。下一步,要深刻把握巡察工作的新精神新要求,进一步压紧压实巡察工作主体责任,坚持问题导向,解决突出问题,把巡察工作做实做细做扎实,进一步发挥出全面从严治党“利剑”作用。

就防汛抗旱保收工作,卢展明强调,一要充分准备。县委要组织水利部门和各乡镇迅速行动,制定具体的抗旱工作方案,考虑好各方面的因素,从最坏处着眼,争取最好的结果。二要精准治旱。要组织各有关部门和乡镇,沉下去把每一个村、每一个户、每一个田间地头的问题理出来,把农作物旱象及时摸清,建立问题清单、责任清单、整改清单,一件一件拿出解决措施,确保问题解决。三要科学抗旱。县委县政府分管领导要组织水利部门备齐抗旱物资,配好抗旱设备,指导好基层抗旱工作。四是要抗旱防汛两手抓。要加强防范强降雨天气可能造成的地质灾害,提前完善好工作预案,最大限度减少群众损失。同时,要按照分工,抓好各自分管领域的安全稳定工作。

卢展明张宏伟现场对接两高连接线快速通道建设工作

本报讯 记者 秦超 7月4日,县委书记卢展明,县委副书记、县长张宏伟与大西铁路太焦城际铁路山西有限责任公司董事梁旭栋一行现场对接两高连接线快速通道建设工作,力促项目尽快建成。县领导郝淑芳、田耀德、李炜、武虹波、裴晓峰一同参加。

卢展明希望大西铁路太焦城际铁路山西有限责任公司工程项目部能着眼我县的发展需要,在快速通道项目上给予大力支持,积极推进规划建设进度,为促进区域经济发展和改善群众出行条件发挥积极作用。

梁旭栋表示,大西铁路太焦城际铁路山西有限责任公司将进一步加快快速通道的前期工作,协调施工单位尽快动工,早日把这一群众期盼、助力发展的重大工程建成通车,再变为拉动沁县经济社会跨越前行的强大助力。

卢展明一行还深入两高连接线项目建设现场,实地查看项目建设进展情况,现场办公解决工程推进中遇到的困难和问题,力争项目及早竣工。

卢展明要求,各乡镇各职能部门要高度重视项目建设,加强各单位和部门间的合作沟通,深入项目一线实地调研,及时协调解决项目建设中遇到的各种问题,合力解决工程建设过程中遇到的困难,全力为项目建设提供坚强保障和优质服务,确保项目按照时间节点高效推进。建筑施工单位要抽调最强力量,强化施工组织,倒排工期,压茬推进,人机不停歇,力争工程项目早建成早通车,向全县人民交出一份满意的答卷。

我县举办“不忘初心 牢记使命”张文舟将军红色革命事迹宣讲会

本报讯 记者 秦超 7月5日上午,我县在宾馆二楼会议室举办了“不忘初心 牢记使命”张文舟将军红色革命事迹宣讲会,重温张文舟将军的革命历程,缅怀革命先辈,开展革命传统教育,教育引导全县党员干部矢志不忘初心、勇担光荣使命,为即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育奠定思想基础。县委书记卢展明主持并讲话。县处级以上领导,各乡镇党委书记、副书记,县直各单位主要负责同志和分管党务工作的副职,共计200余人聆听了报告。

张文舟将军出生于我县郭村镇郭村,他早年参加革命生涯,曾任西北人民解放军野战军参谋长、中国人民解放军装甲兵参谋长、中国人民志愿军代参谋长、装甲兵副司令员兼装甲兵学院院长,一九五五年获授少将军衔。他一生信念坚定、对党忠诚、廉洁自律、恪尽职守、勤勉工作,在部队训练、院校教育和参谋体系建设方面做出了显著成绩,为中国革命战争的胜利和人民装甲兵的现代化建设贡献了毕生精力。

报告会上,张文舟将军生前秘书任小平老前辈作了张文舟将军红色革命事迹专题宣讲,用饱含深情的语言和大量的史实,图文并茂地宣讲了张文舟将军的革命生涯故事,使大家进一步了解了革命前辈的奋斗岁月,接受了一次深刻的革命传统教育和思想政治洗礼。

卢展明希望,广大党员要通过这次宣讲报告会,倍加珍惜当今的大好时代,与时俱进弘扬革命精神,对标“不忘初心、牢记使命”主题教育的总要求,进一步磨炼优秀的政治品格,履行好新时代赋予我们的新使命,在本职岗位上艰苦奋斗、奋发有为,为我县巩固脱贫攻坚成果、决胜全面小康作出新的更大的贡献。

县委书记卢展明 县长张宏伟亲自安排部署并一线调研指导

我县迅速掀起抗旱保苗高潮



本报讯 记者 郭学红 秦超 宋苗 今年以来,我县出现罕见的持久干旱天气,高温少雨导致玉米、谷子、高粱、辣椒等农作物面临严重旱情,抗旱保民生、保生产工作形势严峻。面对旱情,县委县政府高度重视,县委书记卢展明,县长张宏伟先后召开会议专门安排部署,并深入一线调研指导,县财政紧急下拨500余万元抗旱资金,全县干部群众全民上阵,积极应对,齐心协力推进抗旱保苗工作,最大限度减轻灾害损失,群策群力促进增收。

五月份以来,由于长时间干旱少雨,致使全县旱情持续发展,河沟干涸,土壤失墒,在地作物严重受旱,正常生长受到严重影响。针对旱情,县委县政府把抗旱保苗作为当前中心工作,迅速启动应急预案,先后召开县委常委会议、政府常务会议,抗旱包产工作推进会进行安排部署。县委书记卢展明,县长张宏伟等县领导更是心系民生,多次深入一线调研指导,动员一切力量全面开展抗旱保苗工作,要求全面动员、全民上阵,利用一切可以利用的资源、力量、设施,帮助群众全力开展抗旱自救。要求水利部门要抓好水利设施的维护完善,充分发挥各类水利设施作用,加强对现有水源的管理,科学调度水源,保证农业生产用水,要指导农民科学



灌溉,想方设法增加水浇面积,着力提高用水效益;县农业农村局要组织技术力量,做好技术服务,指导农民做好病虫害的防治,减轻病虫害对农业生产带来的不利影响;各乡镇要因地制宜,结合各村实际,统筹采用小白龙抽水机、滴灌、水桶、胶管和租用抗旱拉水车等方式,发动群众自力更生,不等不靠,积极作为,形成全社会参与抗旱工作的合力,共同做好抗旱保苗工作,努力把群众农业生产损失降到最低。

为推动抗旱保苗工作扎实推进,我县还成立了由县委常委、常务副县长郝淑芳,县委常委、纪委书记、监委主任李炜,副县长裴晓峰带队的督查组对抗旱保收工作不定期督查,同时,成立的三个防汛抗旱督查组对全县十三个乡镇进行督查,每天汇总排队通报,新闻媒体开设“抗旱进行时”专栏,对各乡镇开展抗旱工作情况通报。对因思想麻痹、工作疏忽、组织不力、处置失当造成严重后果的单位和个人,将严肃追究责任。

截至7月3日,全县发动群众15630人,使用灌溉设施18处,使用小白龙78台,其他方式灌溉213处,共计灌溉2206亩,喷洒农药5017亩。

县委书记卢展明在众里沁县研学旅行营地调研

本报讯 记者 秦超 7月4日,县委书记卢展明深入山西众里沁县研学旅行营地调研指导工作,县领导田耀德、李炜、武虹波、裴晓峰一同调研。

走进山西众里沁县研学旅行营地,卢展明实地查看了餐厅、学生宿舍等相关设施,详细了解了研学旅行营地的运营情况,并对研学旅行营地未来发展方向和未来趋势提出指导性意见。

卢展明强调,读万卷书,行万里路,研学旅行已成为素质教育、实践教育的一种新方式。山西众里沁县研学旅行营地要进一步提升自己品牌知名度和影响力,促进研学旅行和乡村振兴的有机融合,打造成全国一流的研学旅行运营服务机构。要通过研学旅这一平台,进一步宣传我县的文化、旅游资源,让大家进一步感受我县良好的生态和美丽乡村建设新成果,从而促进我县旅游业、服务业的发展。

我县人民政府与襄垣县人民政府举行项目合作签约仪式

本报讯 记者 王思洲 7月4日,我县人民政府与襄垣县人民政府2018年度城乡建设用地增减挂钩合作项目的成功签约,这是继去年襄垣县结对帮扶我县后两县的又一次深度合作,对于我县顺利完成省贫困县增减挂钩节余指标易地交易1000亩任务,巩固脱贫成效,实施乡村振兴战略,全面建成小康社会,具有重要的现实意义。

签约仪式上,县委书记卢展明,县长张宏伟,县委副书记、县长贺思宇,副县长牛志强,县领导张宏伟、郝淑芳、李佩璋出席签约仪式。会上,县委副书记、县长张宏伟与襄垣县委副书记、县长贺思宇进行签约。

新时代新担当新作为先进典型

郝新林:蔬菜大棚里开辟出“致富路”

郭学红



夏季正是蔬菜瓜果大量上市的时节,大棚里翠绿的叶菜、顶花带刺的黄瓜、红彤彤的西红柿……空气中弥漫着淡淡的蔬菜香气。

走进段柳乡大棚种植基地,成片的西红柿藤延伸近百米。大棚顶部扯着无数根钢丝绳,每一株西红柿都用白色尼龙绳系着,笔直地向上生长,西红柿藤上结满了果实,底部的很多西红柿已经成熟,红彤彤的十分喜人,59岁的郝新林正忙着将熟透的西红柿从藤上摘下下来。棚内近40度的高温,足以让人汗流浹背,但看着一颗颗个大饱满的西红柿,郝新林还是干劲十足,直夸大棚带给了他财富。

沁县是一个纯农业村,贫困积淀较深。郝新林从2014年起开始试种大棚蔬菜,如今成了当地的种菜大户,年纯收入达到9万元,成为守着家门挣钱的小富人。在沁县,像郝新林一样,靠着大棚种植发财致富的人比比皆是,全县的南瓜、西红柿、黄瓜等都实现了大棚高产高效益种植。

提到种植大棚,郝新林感触颇深。他告诉我们,2014年开始学习种植大棚,前2年就是跟着长子于里人学习,他从地里人手里2000元先租了一个大棚,开始种植。他事无巨细,详细了解什么时间段需要干什么,学习管理大棚技术,尤其是种黄瓜的窍门。他说为啥他的黄瓜能直接从地里摘上就吃?因为他不会用农药喷剂之类,还有他十分了解土质,如果土地缺钾,他就会每天一根一根给黄瓜地里浇糖水,保证黄瓜的甜度,入口脆。经过努力,他种黄瓜大棚第一年就盈利了,虽然收入没有特别增高,但良好的开端已经成功了一半。5年来,不管是寒风刺骨还是烈日当头,在蔬菜大棚里,总能看到他的身影在那里忙碌,整地、拔草、栽种蔬菜,经过精心管理,仅春季一个西红柿大棚就产出15000斤的量,收入颇丰,种植大棚确实是一条发家致富的好门路。于是在家人的支持下开始扩大种植品种、规模,由原来的2个大棚到现在的10个大棚,由单一一种黄瓜、西红柿。(下转2版)